

ERRATA – EDITAL N° 1/2025 – Seleção para o Programa de Tutoria – 2025

No item 3.2, onde se lê:

3.2 Data e Horário: As entrevistas serão realizadas no dia 04 de abril de 2025, das 14h às 16h. O link e o horário das entrevistas de cada candidato(a) serão divulgados por e-mail após a homologação das inscrições.

Leia-se:

3.2 Data e Horário: As entrevistas serão realizadas no dia **04 de abril de 2025**, das **10h às 12h**. O link e o horário das entrevistas de cada candidato(a) serão divulgados por e-mail após a homologação das inscrições.

Claudio Araujo de Souza e Silva

Coordenador do Curso de Bacharelado em Ciências Sociais da UFF Campos

Campos dos Goytacazes, 31 de março de 2025